

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України**  
**від 25 жовтня 2017 р. № 831»**

Зміст положення (норми) чинного акта	Зміст положення (норми) проєкту акта
<p>1) обласним і Київській міській держадміністраціям: здійснення контролю за організацією <b>навчально-виробничого</b> процесу у закладах освіти, створення на їх базі навчально-практичних центрів (за галузевим спрямуванням), сприяння впровадженню сучасних виробничих технологій;</p> <p>...</p> <p>призначення на посаду директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з обласних бюджетів, бюджету м. Києва, за результатами конкурсів шляхом укладення строкового трудового договору (контракту);</p>	<p>1) обласним і Київській міській держадміністраціям: здійснення контролю за організацією <b>освітнього</b> процесу у закладах освіти, створення на їх базі навчально-практичних центрів (за галузевим спрямуванням), сприяння впровадженню сучасних виробничих технологій;</p> <p>...</p> <p><b>оголошення та проведення конкурсів на заміщення вакантних посад директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з обласних бюджетів, бюджету м. Києва;</b></p> <p>призначення на посаду директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з обласних бюджетів, бюджету м. Києва, за результатами конкурсів шляхом укладення строкового трудового договору (контракту);</p> <p><b>звільнення з посади директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з обласних бюджетів, бюджету м. Києва, у зв'язку із закінченням строку дії контракту, а також достроково відповідно до законодавства;</b></p> <p><b>продовження трудових відносин з директорами закладів освіти, фінансування яких здійснюється з обласних бюджетів, бюджету м. Києва, на підставі та умовах контракту;</b></p> <p><b>укладання додаткових угод до контракту з директорами закладів освіти, фінансування яких здійснюється з обласних бюджетів, бюджету м. Києва;</b></p>

<p>заохочення, преміювання та притягнення до дисциплінарної відповідальності призначених директорів закладів освіти;</p> <p>2) міським радам міст обласного значення - обласних центрів:</p> <p>призначення на посаду директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст обласного значення - обласних центрів, за результатами конкурсів шляхом укладення строкового трудового договору (контракту);</p>	<p><b>ведення та зберігання трудових книжок директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з обласних бюджетів, бюджету м. Києва;</b></p> <p><b>ведення та зберігання особових справ директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з обласних бюджетів, бюджету м. Києва;</b></p> <p>заохочення, преміювання та притягнення до дисциплінарної відповідальності призначених директорів закладів освіти;</p> <p>2) міським радам міст обласного значення - обласних центрів:</p> <p><b>оголошення та проведення конкурсів на заміщення вакантних посад директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст обласного значення - обласних центрів;</b></p> <p>призначення на посаду директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст обласного значення - обласних центрів, за результатами конкурсів шляхом укладення строкового трудового договору (контракту);</p> <p><b>звільнення з посади директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст обласного значення - обласних центрів, у зв'язку із закінченням строку дії контракту, а також достроково відповідно до законодавства;</b></p> <p><b>продовження трудових відносин з директорами закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст обласного значення - обласних центрів, на підставі та умовах контракту;</b></p> <p><b>укладання додаткових угод до контракту з директорами</b></p>
---	--

<p>заохочення, преміювання та притягнення до дисциплінарної відповідальності призначених директорів закладів освіти.</p>	<p><b>закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст обласного значення - обласних центрів;</b></p> <p><b>ведення та зберігання трудових книжок директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст обласного значення - обласних центрів;</b></p> <p><b>ведення та зберігання особових справ директорів закладів освіти, фінансування яких здійснюється з бюджетів міст обласного значення - обласних центрів;</b></p> <p>заохочення, преміювання та притягнення до дисциплінарної відповідальності призначених директорів закладів освіти.</p>

Генеральний директор  
директорату професійної освіти

Ірина ШУМІК